
 

 

Beperk/voorkom 10,5% belastingrente door een (aanvullende) voorlopige aanslag 

vennootschapsbelasting  

 

Het percentage belastingrente dat verschuldigd is over aanslagen 

vennootschapsbelasting en bronbelasting gaat met ingang van 1 maart 2023 omhoog 

van 8 naar 10,5%. Het wordt daarom nog belangrijker om belastingrente te 

beperken/voorkomen door het aanvragen van een (nadere) voorlopige aanslag 

vennootschapsbelasting.   

 

Belastingrente is verschuldigd wanneer na verloop van zes maanden na het boekjaar 

een (voorlopige) aanslag wordt opgelegd naar een te betalen bedrag. De belastingrente 

wordt voor het belastingjaar 2022 berekend over de periode vanaf 1 juli 2023 (voor 

gebroken boekjaren: vanaf zes maanden na afloop van het boekjaar) tot zes weken na 

dagtekening van de (voorlopige) aanslag. Om belastingrente te beperken/voorkomen, 

moet een verzoek tot herziening van de voorlopige aanslag 2022 voor 1 mei 2023 (voor 

gebroken boekjaren: voor de eerste dag van de vijfde maand na afloop van het boekjaar) 

worden ingediend. Belastingrente wordt ook niet verschuldigd als de aangifte 

vennootschapsbelasting 2022 is ontvangen voor 1 juni 2023 (voor gebroken boekjaren: 

voor de eerste dag van de zesde maand na afloop van het boekjaar). Daarbij geldt wel 

de aanname dat de (voorlopige) aanslag conform het verzoek respectievelijk de aangifte 

wordt vastgesteld. Ook voor eerdere jaren is het belangrijk zo nodig te verzoeken om 

een (aanvullende) voorlopige aanslag.  

 

Mocht u naar aanleiding van het bovenstaande vragen hebben, dan helpt uw 

Meijburgadviseur u uiteraard graag. 
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De in dit memorandum opgenomen informatie is van algemene aard en heeft geen betrekking op de specifieke 

omstandigheden van een bepaald individu of een bepaalde entiteit. Hoewel bij de totstandkoming van dit memorandum 

de grootst mogelijke zorgvuldigheid is betracht, kunnen wij niet garanderen dat de daarin opgenomen informatie op de 

datum van ontvangst juist en volledig is of dat in de toekomst zal blijven. Op grond van deze informatie dient geen actie 

ondernomen te worden zonder adequate professionele advisering na een grondig onderzoek van de specifiek van 

toepassing zijnde situatie. 

 


